EUROMEHANIKATRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; TenedoH; +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AP ATIPOD » m/AV2 D
K Lm Lm
A L L
. ‘ <
TR T T TelE o I o
HIIP : 1 %
A1 EGH-CA EGH-SA '

Martepuan: Ctanb

OvHam. Crart.

ApTukyn Harpyska Harpyska G MpepHaTar Toﬁi@im
kH kH
EGH15SAZOCEMT pde] Cc 0,09
EGH15SAZACEMT 5,35 9,40 24 45 95 34 26 4 - 231 M4x6 40,1 5,7 6 55 6 ZA Cc 0,09
EGH15SAZBCEMT ZB C 0,09
EGH15CAZOCEMT ZO Cc 0,15
EGH15CAZACEMT 7,83 16,19 24 45 95 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 55 6 ZA Cc 0,15
EGH15CAZBCEMT ZB Cc 0,15
EGH20SAZOCEMT ZO Cc 0,15
EGH20SAZACEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5 - 29 M5x7 50 12 75 6 6 ZA Cc 0,15
EGH20SAZBCEMT ZB Cc 0,15
EGH20CAZOCEMT ZO Cc 0,24
EGH20CAZACEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 75 6 6 ZA Cc 0,24
EGH20CAZBCEMT ZB Cc 0,24
EGH25SAZOCEMT pde] Cc 0,25
EGH25SAZACEMT 11,40 19,50 33 7 125 48 35 6,5 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA Cc 0,25
EGH25SAZBCEMT ZB Cc 0,25
EGH25CAZOCEMT ZO Cc 0,41
EGH25CAZACEMT 16,27 32,40 33 7 125 48 35 65 35 59 M6x9 82,6 12 8 8 8 ZA Cc 0,41
EGH25CAZBCEMT ZB Cc 0,41
EGH30SAZOCEMT ZO Cc 0,45
EGH30SAZACEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 69,5 12 9 8 9 ZA Cc 0,45
EGH30SAZBCEMT ZB Cc 0,45
EGH30CAZOCEMT ZO Cc 0,76
EGH30CAZACEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA Cc 0,76
EGH30CAZBCEMT ZB Cc 0,76
EGH35SAZOCEMT ZO Cc 0,66
EGH35SAZACEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 85 85 ZA Cc 0,66
EGH35SAZBCEMT ZB Cc 0,66
EGH35CAZOCEMT ZO Cc 1,13
EGH35CAZACEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 85 85 ZA Cc 1,13
EGH35CAZBCEMT ZB C 1,13

PacundppoBka MapKnpoBKU KapeTkun cepum EG

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

‘ 3awwmTta oT nbAW’
Cepua EG E2: Cucrema cMasku E2
Tun kapeTkn SE: MeTTan. Topy, KpbILLKK

W : ®nanuesbii TN
H : MpsmMoyronsHsiia TMN

Knacc TouHoct : C,H, P
Harar : 20, ZA

Tunopasme|
15 25 25 3% 15 E: CneuynaneHan kapeTka
e Het: CranpaprHas

Tun Harpy3km
C: Beicokan
S: CpegHns

Tun kpenneHua KaeTku
A : Ceepxy
B : CHu3y



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKATRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; TenedoH; +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

I\ L

>

=0 O SHAY D

Martepuan: Ctanb

OuHam. Crar.

ApTUKyn Harpyska Harpyaka L G Mpeanarsr Toﬁao(;i ’
H
EGH15SAZOHEMT Z0 H 0,09
EGH15SAZAHEMT 5,35 9,40 24 4,5 9,5 34 26 4 - 23,1 M4x6 40,1 5,7 6 55 6 ZA H 0,09
EGH15SAZBHEMT B H 0,09
EGH15CAZOHEMT Z0 H 0,15
EGH15CAZAHEMT 7,83 16,19 24 4,5 9,5 34 26 4 26 39,8 M4x6 56,8 5,7 6 5,5 6 ZA H 0,15
EGH15CAZBHEMT ZB H 0,15
EGH20SAZOHEMT Z0 H 0,15
EGH20SAZAHEMT 7,23 12,74 28 6 11 42 32 5 - 29 M5x7 50 12 7,5 6 6 ZA H 0,15
EGH20SAZBHEMT B H 0,15
EGH20CAZOHEMT Z0 H 0,24
EGH20CAZAHEMT 10,31 21,13 28 6 11 42 32 5 32 48,1 M5x 69,1 12 7,5 6 6 ZA H 0,24
EGH20CAZBHEMT ZB H 0,24
EGH25SAZOHEMT Z0 H 0,25
EGH25SAZAHEMT 11,40 19,50 28 7 12,5 48 35 6,5 - 355 M6x9 59,1 12 8 8 8 ZA H 0,25
EGH25SAZBHEMT B H 0,25
EGH25CAZOHEMT Z0 H 0,41
EGH25CAZAHEMT 16,27 32,40 33 7 12,5 48 35 6,5 35 59 M6x9 82,6 12 8 8 8 ZA H 0,41
EGH25CAZBHEMT ZB H 0,41
EGH30SAZOHEMT Z0 H 0,45
EGH30SAZAHEMT 16,42 28,10 42 10 16 60 40 10 - 415 M8x12 69,5 12 9 8 9 ZA H 0,45
EGH30SAZBHEMT B H 0,45
EGH30CAZOHEMT Z0 H 0,76
EGH30CAZAHEMT 23,70 47,46 42 10 16 60 40 10 40 70,1 M8x12 98,1 12 9 8 9 ZA H 0,76
EGH30CAZBHEMT ZB H 0,76
EGH35SAZOHEMT Z0 H 0,66
EGH35SAZAHEMT 22,66 37,38 48 11 18 70 50 10 - 45 M8x12 75 12 10 8,5 8,5 ZA H 0,66
EGH35SAZBHEMT B H 0,66
EGH35CAZOHEMT Z0 H 1,13
EGH35CAZAHEMT 33,35 64,84 48 11 18 70 50 10 50 78 M8x12 108 12 10 8,5 8,5 ZA H 1,13
EGH35CAZBHEMT ZB H 1,13

Ba3oBas ctatMyeckas Harpy3ska
1. OnpepeneHve 6a3oBoncTaTnyeckon Harpy sk (Co)

Ecnu nuHenHasi HanpaensioLLas p eiika nogsepraeTcsyp e3MepHO UM y AapHOK Harpyske B CO CTOSIHWM NMOKOS1, TGO B ABUXKEH UK, TO 3TO MOXe T NpUBECTU
K MO BPEXAEHMIO KO MMEKTY OLLIMX UM K UX MOSTHOMY p a3pyLleHuto. Ecnv BenunumHa aTo octatodHon Aedo pMaumm NpesbILaeT o npeaerneHHbii npeaen,
TO OHa CTaHOBUTCS NPEnATCTBUEM OS5 NIAaBHbI pab oTbl NMHEHON Hanpasnsatowen. Kak npasuno, 6asosasi HOMMHarbHasi cTaTuyeckasiHarpysk a
onpeaensieTcsi Kak ctaTMyeckasi Harpyaka nocTosiHHOM BENTMYMHBI U HanpaBneHNs, YTo NpUBOAUT k 06 Lwer ocTaTodHomn aedo pmauum, B 0,0001 pasa
NpeBbILLAIOLLEN AN aMeTP ANIeMeHTa Ka4eHWs U [0 POXKA Ka4YeHUs B TOUKE KOHTaKTa, NoABepratoLLeicsi HanbornbLLemy HanpsbkeHnio. To 3HaveHue
yKasaHo B Tabnvuax Ans Kaxao vl MTMHenHo H anpasnsiowen. MakcumanbHasi ctaTuyeckasi Harpy3ka, NpuroXXeHHas K TMHEHOW HanpaBnsio Wen, He
OO JKHa NpeBbiaTe 62a30BOro 3HaYEHNA CTaTUYECKON Harpy 3Kke.
2. OnpepgerneHune gonycMMoro ctatudeckoro momveHta (Mo)
Honyctumblii cTatieckuit CTaTnyeckuin 4o NyCTUMbIA MOMEHT O THOCUTCSIK MOMEHTY B 3a1aHHOM H anpaeneHnuu 1 BeNuynHe, korga

MOMEHT 1o TMny kapeTki HanbonbLLee HanPsHKeHNe Ha deMEHTaX Ka4eHUs B M PUMEHSIEMON CUCTEME P aBHO HaNpPshKEHUIO,

L] e e Bbl3BaHHOMY HOMWHamNbHOM CTaTUYeCKOW Harpyskomn. CTaTnyeckuii 4O MYCTUMBIN MOMEHT B CUCT eMax
Kl Kb/ Kb/ M MMHEIHOro NepeMeLLIeHUs onpeaenseTcs ana Tpex HanpasneHuii: Ma, Ms, Mc.

ApTukyn

BGH15SA 004 004 0,08 3. CraTMyeckui sanac npo4HOCTH

EGHISCA 0,10 0,10 0,13 Koraa cuctema HanpasrsioLmx HenoaABKHA NN ABUKETCA C HU3KON CKOPOCTLI0, HEOBXO0AMMO YUUTLIBATL
EGH20SA 0,06 0,06 0,13 cTaTUYeCKUi 3anac npoyHocTV. Heo 6X0aM Mo paccuuUTbIBaTL CTAaTUYECKYIO Harpyaky B COOTBETCTBIAN C
EGH20CA 0,16 0.16 0,22 Pa3sfnYHbIMU Y CIIOBUSIMA 3KCTyaTaLmi. Mpu Harpyske HeoBX0aM MO YUUTLIBATL (pakTopbl 6€30MacHoCTy,
EGH25SA 0,12 0,12 0,23

0coBeHHo, Korga H anpasndaowaa nogsepraetcaynap HOM Harpyske H eobxoanmo ncnornb3oBaTe bonee

EGH25CA 032 032 0.38 BbICO K1 KOSPPULIMEHT G e30NacHOCTH.
EGH30SA 021 021 0,40 Me

EGH30CA 055 055 068 Ma Mg P
EGH35SA 031 031 0,56 e M o™
EGH35SA 069 069 098

Tick



mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKATRANSMISSION

Knaccbin peaHaTsAra

YpoBeHb NpeaBapuTENbHOM ‘

AP A NMPOD

MpenBaputenbHbI

D AY

YcnoBus ncnonb3oBaHns

E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedon: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

Cdpepa npumMeHeHus

Harpy3aku HaTsar
duKcupoBaHHOE HanpaBneHvie M
o N aHMNynSaToOpbl, aBTOMATM3NpOBaHHOE 06opyaoBaHMe,
He6onb|.u0|f| Z0 0~0.018C Harpysii, cuna BOo3NeNCTBUSA nerkasi Norpy3o4HO-pasrpy3o4Hasl TexXHuKa, CBapoyHoe
npenBapuTesnbHblA HaTsAr HeBenuka, Hu3kve TpeboBaHus 060pyA0BaHME, 3D MPUHTEPbI, CTAHKN PE3KM NPOBONOKM
K TOYHOCTU
O6opynoBaHue Ans 06paboTkn KamHs,
nepesoobpabatbiBatolee obopyaoBaHue,
CpepaHuii npeasapuTesibHbIN ZA 0.052 ~ 0.07 C TpebyeTtca Hebonbluas cBepUnbHble U pesbboHapesHble cTaHku, UMY,
HaTsr ' ' Harpyska 1 BblCOKasi TO4HOCTb TOKapHble CTaHKMW, BepTuKarnbHble obpabaTbiBatoLime
CTaHKW, NPOMbILLUNEHHbIe po6oThl, GonbLune
MaHUNynsTopbl U T.4.
BepTvkanbHble 1 ropu3oHTanbHble obpabaTtbiBatowme
LEeHTpbI, LIJJ'IVICbOBaJ'IbeIe CTaHKN, TOKapHble CTaHKN C
o . HaKMOHHOW CTaHWHOW, MopTanbHbIA CTaHOK C MOLLHbIM
Bonblon npeasapuTenbHbIn 7B 0.12 ~0.14 C BbICOGKaﬂ XKECTKOCTb Npu WNMHAENeM oGpaGF;TbIBaioume UEHTPI, u.L
HaTar BubpaLmn v ynapax wnudoBanbHble cTaHku, UMY, TokapHble CTaHKu,
rOpU3oHTanbHble W BepTUKanbHble (hpe3epHble CTaHKu,
TSOKENbIX PEXYLINX CTaHKOB

«C» 8 KOfoHKe npedHamse obo3Havyaem OUHaMUYecKyto epy30rmodbLemMHOCb


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

